

ERRATA.

Page 18, last line, for *second*, read *fifth*.

FAUTE à CORRIGER.

Page 19, à la Pénultième ligne, pour *deuxième*, lisez *cinquième*.